
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ESTADUAL DOS DIREITOS 
DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA – CEDD/GO, realizada em 25 de junho de 2025. Aos 
vinte e cinco dias do mês de junho de dois mil e vinte e cinco (25/06/2025), às dez horas e 
cinquenta  minutos  (10h50min),  inicia  a  reunião  no  Parque  Estadual  Telma  Ortegal  – 
PETO, situado na cidade de Abadia de Goiás – GO, CEP: 75.345-000. O Presidente Audier 
declarou aberta a sessão da 18ª reunião ordinária do Conselho Estadual dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência (CEDD/GO). Os trabalhos da mesa diretiva foram secretariados 
pelos seguintes servidores do CEDD/GO: Edilma Sales dos Santos, Jesuíta Socorro Silva e 
Maurício  Marinho  de  Jesus.  O  Presidente  Audier  solicitou  ao  servidor  Maurício  que 
procedesse com a leitura dos pontos da ordem do dia: I. Abertura e Verificação do quórum; 
II. Comunicação da Presidência; III. Ordem do dia: a) Aprovação da Ata da 17ª Reunião 
Ordinária do CEDD/GO, ocorrida em 28 de maio de 2025; b) Fala do representante da 
Secretaria  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  –  SEMAD, 
trazendo informações sobre a política de acessibilidade nos parques ambientais sob sua 
responsabilidade;  c)  Comunicado  oficial  referente  ao  lançamento  do  Edital  de 
Chamamento  Público  do  CEDD/GO,  com  o  objetivo  de  habilitar  representantes  da 
sociedade civil para compor o Pleno do Conselho, bem como de regulamentar o processo 
eleitoral para escolha da nova Mesa Diretiva referente ao biênio 2026-2027; d) Fala da 
arquiteta Senhora Catharina Caixêta, membro da Comissão Permanente de acessibilidade 
nos  Municípios  do  Ministério  Público  de  Contas  junto  ao  Tribunal  de  Contas  dos 
Municípios/GO, abordando aspectos do relatório sobre acessibilidade urbana no entorno do 
Instituto  Florescer.  IV.  Expediente  e  comunicação  dos  presentes;  V.  Encerramento; 
Conselheiros  presentes:  1.  Presidente  Audier Silva Gomes – Representante da Política 
Estadual  de Turismo – Goiás Turismo; 2.  Vice-Presidente  Eliezer Rangel  Cordeiro  – 
Representante das Entidades não Governamentais Prestadoras de Serviço às Pessoas com 
Deficiência – AGIR/TEA; 3. Alisson Barboza Azevedo – Representante do Segmento da 
Pessoa  com  Deficiência  Visual  –  ADVEG;  4.  Berlânia  Sandra  Gonçalves – 
Representante  do  Segmento  da  Pessoa  com  Deficiência  Auditiva  –  AMDASGO;  5. 
Patrícia Gomes Fleuri Cunha – Representante da Política Estadual de Desenvolvimento 
e Inovação/SECTI (SEDI-GO); 6. Camila Inácia da Mata Marques – Representante da 
Política Estadual  de Meio Ambiente e  Desenvolvimento Sustentável  /  SEMAD-GO; 7. 
Wilma Aparecida Duarte de Melo  – Representante da Política Estadual de Assistência 
Social – SEDS/SUAS; 8. Lourdes Aparecida da Silva – Representante do Segmento da 
Pessoa com Deficiência Intelectual – FEAPAES; 9.  Linda Lúcia Arantes Representante 
do  Segmento  da  Pessoa  com  Deficiência  Física  –  ADFEGO.  Registra-se  também  as 
presenças  dos  Conselheiros  Suplentes  em  substituição  aos  Titulares:  10.  Nayara 
Aparecida Mendes Pereira Wanduir – Representante da Política Estadual de Atenção ao 
Deficiente  –  SEDS/GEPDPD;  11.  Marília  Martins  de  Sousa  – Representante  do 
Segmento da Pessoa com Deficiência  Visual  – ADVEG 12.  Cairo José Guimarães – 
Representante da Ordem dos Advogados do Brasil – SEÇÃO GOIÁS/OAB/GO; 13. Roger 
Danillo Barcellos Santos Mediros – Representante do Conselho Regional de Engenharia 
e Arquitetura – CREA/GO.  Estando. ausentes  13 (treze) conselheiros Titulares.  Registra-
se também a  Justificativa  dos  conselheiros:  Suely  Marques  Rosa  – Representante  da 
Política Estadual de Saúde – GAE/SPAIS/SES/GO.  Registra-se também a Presença dos 
Suplentes  e  convidados:  Reginaldo  Moreira  dos  Santos –  Representante  da Política 
Estadual  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  /  SEMAD-GO;  Márcia 
Serrano –  Representante do Segmento da Pessoa com Deficiência  Física – ADFEGO. 
Convidados(as):  Catharina Ramos  Caiado  Caixeta –  Comissão  Permanente  de 
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Acessibilidade – TCM/GO; e  os Representantes  da SEMAD:  Zilma Alves Maia, Ana 
Carolina da Silva, Mariane Rodrigues Guedes, Wellington Borges,  Gleisa Oliveira, 
Tiago Cintra de oliveira e Caio César. A reunião contou com as Intérpretes de LIBRAS: 
Bianca Rabelo Nunes e Helena Vitória Sene dos Santos – SEDS.  II. Comunicação da 
Presidência.  O presidente  Audier,  do CEDD/GO iniciou  agradecendo as Presenças  dos 
conselheiros(as) e convidados(as) e também estendeu seus agradecimentos aos intérpretes 
de LIBRAS pelos serviços ofertados aos conselheiros(as) com deficiência auditiva fazendo 
também  agradecimento  especial  aos  representantes  da  Secretaria  de  Estado  de  Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável – SEMAD. Segue convidando os presentes para 
uma  caminhada  na  trilha  acessível  do  Parque.  Finalizada  a  caminhada  a  reunião  foi 
retomada e a palavra foi franqueada aos anfitriões. A conselheira Sra. Camila expressou 
sua satisfação com a presença de todos na reunião, destacando que toda a organização do 
evento foi pensada considerando as necessidades de acessibilidade para as pessoas com 
deficiência. Compartilhou ainda que é nova no universo da Pessoa com Deficiência e que 
está  em processo  de  aprendizado  sobre  a  amplitude  dos  direitos  e  possibilidades  que 
podem ser proporcionados a esse público, especialmente no que diz respeito ao acesso às 
belezas e benefícios que o meio ambiente oferece. Em seguida, passou a palavra ao Sr. 
Thiago Sintra – Chefe da unidade de conservação do Parque, que manifestou sua alegria 
em receber  os membros do Conselho para essa atividade.  Destacou que a presença do 
grupo representa a concretização de um projeto de longa data, que ainda está em fase de 
aprimoramento, com o objetivo de tornar o Parque cada vez mais acessível à população. 
Audier  retoma a palavra,  passando para avaliação e  Aprovação da Ata da 17ª  reunião 
ordinária do CEDD/GO, ocorrida em 28 de maio de 2025. Audier informou que o arquivo 
com o conteúdo da ata foi previamente disponibilizado para leitura, tanto por e-mail quanto 
no grupo de WhatsApp do Conselho. Diante disso, foi iniciado o processo de votação, 
sendo  feita  a  seguinte  solicitação  aos  presentes:  que  se  manifestassem  caso  tivessem 
objeções, considerações ou sugestões de alteração em relação à ata da reunião realizada no 
mês  de  maio.  Não  havendo  manifestações,  a  ata  foi  aprovada  por  unanimidade.  Ato 
contínuo. Franqueou-se a palavra à Sra. Zilma Alves Maia, superintendente de Unidades 
de Conservação, Biodiversidade e Emergências Ambientais  (SUC), analista ambiental  e 
servidora de carreira desta Secretaria. Em sua fala, expressou alegria em recepcionar os 
membros deste Conselho, informando que está lotada na SUC desde dezembro de 2024. 
Relatou que já havia conversado anteriormente com o servidor Caio César, falando sobre a 
importância  da  acessibilidade  e  inclusão  nos  parques  administrados  pela  Secretaria. 
Compartilhou uma experiência pessoal ao mencionar que é mãe de uma criança autista de 
seis  anos,  com  suporte  nível  três,  e  que,  por  vivenciar  diariamente  as  demandas  de 
inclusão, entende com profundidade a importância dessa pauta. Destacou que, quando a 
conselheira Camila trouxe a proposta de realizar a reunião do Conselho no parque, sentiu 
que era uma oportunidade alinhada ao propósito de tornar as unidades de conservação mais 
inclusivas. Citou o lema da secretária de Meio Ambiente, Sra. Andréa Vulcanis: "A missão 
da SEMAD é ser um órgão ambiental de referência entre os melhores do país" e enfatizou 
que, para alcançar esse objetivo, não se pode excluir parcelas da população que necessitam 
de acessibilidade. Reforçou que esta pauta é prioritária dentro da Secretaria e afirmou que 
o projeto em desenvolvimento trará muito orgulho à gestão, ao proporcionar acessibilidade 
nos  parques  por  meio  de  trilhas  adaptadas  e  materiais  inclusivos.  Finalizou  sua  fala 
destacando  que  este  é  um tema que  exige  vigilância  constante  e  abertura  ao  diálogo, 
colocando-se à disposição para receber sugestões e contribuições. Na sequência, a palavra 
foi concedida ao Sr. Caio César, analista ambiental  da SEMAD há 13 anos. De início, 
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apresentou  suas  escusas  por  ainda  não  ter  conseguido  executar  plenamente  as  ações 
voltadas à acessibilidade nos parques. No entanto, demonstrou confiança de que, com a 
colaboração dos membros deste Conselho, das associações e de diversos segmentos da 
sociedade,  será  possível  concretizar  o  projeto de tornar  os parques  acessíveis  a  toda a 
população.  Reafirmou  seu  compromisso  e  se  colocou  à  disposição  como  servidor  da 
SEMAD para contribuir com essa missão. A superintendente Zilma concluiu sua exposição 
agradecendo e reiterando sua disposição em colaborar com o Conselho. Em seguida, o 
conselheiro  Cairo  José  manifestou-se dizendo sentir-se  honrado por  visitar  o  parque  e 
parabenizou  toda  a  equipe  da  SEMAD  pela  iniciativa  de  pensar  em  promover 
acessibilidade  nos  espaços  ambientais.  Sugeriu  ainda  a  aplicação  da  Lei  Brasileira  de 
Inclusão,  especificamente  a  NBR  9050  /  2020  e  NBR  16537,  em  suas  versões  mais 
atualizadas.  Recomendou  que  tais  normas  sejam aplicadas  obrigatoriamente  em novas 
obras e,  nas estruturas  já  existentes,  que sejam feitas  as  devidas  adequações  conforme 
previsto nas regulamentações. O Presidente Audier, representando a GO Turismo, propôs à 
SEMAD a possibilidade de trabalho conjunto em um projeto voltado ao turismo acessível. 
Informou que houve uma mudança na gestão da GO Turismo e que dará continuidade à 
proposta  já  iniciada  anteriormente.  Destacou  acreditar  que  o  turismo  nos  parques 
ambientais estaduais pode ser uma importante atividade para ser desenvolvida por Pessoas 
com Deficiência (PcD) em seus diversos segmentos; que havia sido solicitada uma ação de 
levantamento sobre iniciativas inclusivas dentro dos parques estaduais; e acredita que com 
a chegada da conselheira Camila, representante da SEMAD no Conselho e também Pessoa 
com Deficiência,  o desenvolvimento de projetos nessa área poderá ser facilitado. Reforçou 
ainda que a parceria entre as entidades que compõem o conselho será fundamental para o 
sucesso das ações. O conselheiro Alisson comentou que, no período pós-pandemia, um dos 
maiores  desafios  tem  sido  reativar  a  participação  das  Pessoas  com  Deficiência  em 
atividades externas. Ressaltou que este é um momento desafiador, pois exige a criação de 
ações que sejam atrativas e acessíveis para esse público. Como sugestão, considerando o 
avanço  das  tecnologias  assistivas,  especialmente  para  pessoas  com  deficiência  visual, 
propôs a realização de um mapeamento acessível das árvores nos parques, utilizando GPS 
e  outros  recursos  tecnológicos.  A  conselheira  Márcia  expressou  sua  satisfação  em ter 
participado do percurso da trilha utilizando a cadeira Julietti, disponibilizada pelo parque. 
No entanto, reconheceu que ainda há ajustes a serem feitos na questão da acessibilidade. 
Ressaltou que a iniciativa de promover acessibilidade nos parques é louvável e certamente 
contribuirá para aumentar a frequência de pessoas com deficiência nesses espaços. Audier 
agradeceu mais uma vez, aos representantes da SEMAD por atenderem à solicitação para 
que a reunião itinerante do mês de junho ocorresse no espaço do parque. Estendeu também 
seus  agradecimentos  aos  membros  do  CEDD/GO,  que  se  dispuseram a  comparecer  à 
reunião em horário e local diferentes do habitual, cumprindo assim a importante função de 
visitar, fiscalizar e propor melhorias nos locais, missão esta que é de competência deste 
Conselho  e  de  seus  membros.  Ato  contínuo,  passa  apreciar  o  próximo item da  pauta 
referente ao lançamento do Edital de Chamamento Público do CEDD/GO, com o objetivo 
de  habilitar  representantes  da  sociedade  civil  e  prestadores  de  serviços  à  Pessoa  com 
Deficiência  para compor o Pleno do Conselho, bem como de regulamentar  o processo 
eleitoral para escolha da nova Mesa Diretiva para o biênio 2026-2027. Foi informado que o 
lançamento do edital está previsto para ocorrer na segunda quinzena do mês de agosto. O 
objetivo  da  Mesa  Diretiva  é  antecipar  o  processo  eleitoral,  permitindo  que  tanto  os 
representantes da Sociedade Civil e dos Prestadores de Serviços, quanto a gestão da nova 
Mesa Diretiva, estejam definidos ainda no mês de dezembro de 2025, com a posse dos 
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eleitos prevista para janeiro de 2026. A proposta visa garantir que o Conselho conte com 
um presidente durante todo o processo eleitoral,  encerrando seu mandato no dia 31 de 
dezembro de 2025, de forma que o(a) novo(a) presidente assuma formalmente no dia 1º de 
janeiro de 2026. Com essa medida, busca-se evitar a vacância na presidência do Conselho, 
assegurando  que  haja  responsável  legal  para  responder  por  eventuais  processos 
administrativos,  assinaturas  de  documentos  e  demais  demandas  institucionais.  Após  as 
devidas justificativas, passou-se à propositura de que a coordenação do processo eleitoral 
fique sob responsabilidade da Comissão de Estudo e Legislação, com a ressalva de que os 
membros  da  referida  comissão  tenham  a  liberdade  de  se  manifestar  contrariamente  à 
decisão, caso não desejem compor ou coordenar o processo. Encaminhada a proposta da 
Mesa Diretiva ao regime de votação, foi questionado se havia conselheiros(as) contrários à 
proposição. Não havendo objeções, a proposta foi aprovada por unanimidade. O presidente 
Audier solicitou que a senhora Catharina Caiado, servidora do TCM – GO e membro da 
Comissão permanente de acessibilidade deste Tribunal de contas se dirigisse à mesa para 
apresentar  o  relatório  referente  à  parte  externa  do  Instituto  Florescer,  com  foco  em 
acessibilidade urbana. Informou, ainda, que o conselheiro Cairo José, na reunião realizada 
no mês de abril, já havia feito considerações sobre o relatório referente à parte interna da 
instituição. Fazendo uso da palavra, a senhora Catharina informou que, em tratativas com 
gestores  de  diversas  secretarias  da  Prefeitura  de  Goiânia,  deliberou-se  pelo 
encaminhamento  do  relatório  acompanhado  de  ofício,  solicitando  a  realização  de  uma 
vistoria técnica conjunta.  O objetivo é o de promover uma análise completa da rota de 
deslocamento, iniciando no ponto de ônibus até a entrada do Instituto Florescer, com a 
identificação dos principais pontos que requerem adequações para garantir acessibilidade e 
minimizar  riscos  de acidentes.  Catharina  também trouxe à  discussão uma preocupação 
relacionada  à  chamada  “direita  livre”.  O  conselheiro  Cairo  José  manifestou  suas 
inquietações  a respeito do tema, destacando que, embora a regulamentação já exista,  a 
Comissão  de  Acessibilidade  da  OAB-GO  encaminhou  um  ofício  sugerindo  que,  nas 
imediações  de  instituições  de  relevante  interesse  público  —  como  escolas,  igrejas  e 
entidades voltadas à pessoa com deficiência —, seja mantida a sinalização anterior,  de 
modo a evitar acidentes. Informa, ainda, que realizou uma pesquisa no site da Prefeitura de 
Goiânia  com o objetivo de verificar  dados estatísticos  sobre a  quantidade de acidentes 
ocorridos  em faixas  de  pedestres  no  trânsito.  Constatou-se  que,  embora  o  número  de 
ocorrências  esteja  disponível  no  painel  de  dados,  não  há  informações  relativas  ao 
atendimento das vítimas nas unidades de saúde, como os tratamentos médicos realizados, 
tampouco o número de pessoas que adquiriram algum tipo de deficiência ou passaram a ter 
mobilidade  reduzida  temporária  em  decorrência  desses  acidentes.  Ressalta  que  essa 
ausência de dados representa uma lacuna nas informações públicas e, diante disso, propõe 
o encaminhamento de ofício ao Prefeito de Goiânia, solicitando a coleta e sistematização 
dessas informações, bem como a adoção de ações adequadas para garantir a reabilitação 
clínica  das  vítimas.  Na  sequência,  Catharina  citou  pontos  específicos  do  relatório, 
destacando que o trajeto analisado inicia no ponto de ônibus localizado na Quarta Radial e 
segue  até  a  entrada  principal  do  Instituto,  situada  em  uma  viela.  Foram  apontadas 
inconsistências na calçada da escola, que necessita de sinalização adequada e rebaixamento 
do meio-fio. Também foi observado que o piso tátil da calçada do quarteirão da escola 
encontra-se  incorreto,  direcionado  para  um  poste,  sendo  necessária  sua  correção. 
Finalizando, a proponente concluiu que as alterações mencionadas devem ser realizadas de 
acordo com as  normas  técnicas  de acessibilidade  vigentes,  com o objetivo  de garantir 
segurança  e  inclusão  no  percurso.  A  Conselheira  Márcia  sugere  que  seja  incluída  no 
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relatório a recomendação para a instalação, nas proximidades do Instituto Florescer, de um 
sistema de câmera  de  monitoramento  e  sinal  sonoro  com botoeira,  com o objetivo  de 
garantir  que  os  motoristas  respeitem  a  sinalização  no  local.  O  presidente  Audier 
complementou  informando  que  detalhamentos  adicionais  encontram-se  no  relatório 
técnico, que será posteriormente disponibilizado aos conselheiros e anexado a esta ata. IV 
Expediente  e  comunicação  dos  presentes:  O  Presidente  Audier  passou  a  palavra  ao 
Conselheiro Alisson, que informou sobre o evento junino da ADVEG, a ser realizado no 
sábado, dia 28/06/2025, a partir das 16h, no Colégio José Carlos de Almeida. A festividade 
contará com apresentação da cantora Fabricia Eges, que animará o arraial com muito forró 
e comidas típicas. O convite foi estendido a todos os conselheiros. O Conselheiro Eliezer 
informou que a demanda relacionada ao Conselho de Direitos Humanos do Município de 
Senador Canedo continua em andamento. A posição atual é pela revisão da lei de criação 
do conselho, devido às dificuldades de composição no formato atualmente adotado. Em 
breve, novas informações serão apresentadas sobre as alterações em curso. O Conselheiro 
Cairo José questionou se já foi agendada reunião com o presidente do Conselho Municipal 
de  Saúde  para  tratar  do  protocolo  de  atendimento  e  encaminhamento  adequado  dos 
pacientes  que  necessitam  de  reabilitação  especializada.  Audier  respondeu  que  esteve 
reunido com o Presidente do Conselho Estadual de Saúde, o qual expressou cansaço diante 
da  repetição  das  formações  junto  às  unidades  de  saúde,  que,  ainda  assim,  continuam 
realizando  encaminhamentos  inadequados.  Em decorrência  disso,  os  pacientes  acabam 
ficando perdidos no sistema, sem conseguirem o devido acesso à unidade do CRER. Que 
será feito um convite ao Presidente do Conselho de Saúde para que participe da próxima 
reunião  ordinária.  A  Conselheira  Linda  Lúcia  comunicou  a  realização  do  arraial  da 
ADFEGO, no dia 10/07/2025, às 19h, com comidas típicas e apresentação de quadrilha, 
convidando os conselheiros a participarem do evento. O Presidente Audier por solicitação 
do Conselheiro  Dionisio está convidando os conselheiros para a festa de aniversário da 
Associação  dos  Surdos,  que  ocorrerá  no  dia  28/06/2025,  às  17h,  na  sede  da  própria 
associação. O evento iniciará com a exibição de um curta-metragem sobre a história da 
ASG. A Conselheira Lourdes informou que o Sindicato Rural da Cidade de Goiás, em 
parceria com a APAE, realizou uma festa junina com apresentação de quadrilha, cuja renda 
foi revertida integralmente para a APAE. Informou ainda que os trâmites para a reativação 
do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Pessoa  com  Deficiência  estão  em  fase  de 
conclusão,  com  previsão  de  finalização  até  o  mês  de  agosto.  Audier  relatou  sua 
participação nos encontros promovidos pelo TCM falando da participação nos municípios 
das regiões: nordeste Alto Paraíso, Centro Leste – Padre Bernardo e Sudeste – Caiapônia. 
Os encontros,  iniciados em 5 de junho, ocorrem em parceria  com o CEDD/GO, TCM, 
Ministério Público de Contas e Ministério Público Estadual, com o objetivo de promover a 
criação de Conselhos Municipais dos Direitos da Pessoa com Deficiência. Destacou que, 
na região do Entorno, composta por 13 municípios, apenas o município de Padre Bernardo 
ainda  não  deu  início  ao  trabalho  de  criação  do  conselho.  Informou  que  ainda  faltam 
encontros  a  serem  realizados  na  seguinte  ordem:  Região  Sudoeste  –  Itumbiara,  dia 
26/06/2025, Centro-Oeste – Cidade de Goiás, dia 01/07/2025, São Miguel do Araguaia, dia 
03/07/2025  e  Região  Metropolitana  –  Goiânia,  dia  13/08/2025.  Disse  que  todos  os 
conselheiros estão convocados a participar desses eventos, reforçando junto às prefeituras e 
aos legislativos municipais a importância da pauta da inclusão. Relembrou o lema: “Se 
você não é visto,  sua pauta não é lembrada”.  O Presidente ressaltou que hoje há mais 
gestores comprometidos com a implementação do projeto “Mais Inclusão”, e essa mudança 
de postura tem contado com a colaboração de importantes parceiros, como a Associação 
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dos Municípios Goianos, a Federação Goiana dos Municípios e, em breve, a União dos 
Vereadores. Concluiu destacando que esses parceiros são essenciais para que o projeto seja 
implementado nos 246 municípios goianos, buscando ampliar o número de Conselhos dos 
Direitos  da  Pessoa  com  Deficiência.  Em  contrapartida,  o  Conselho  Estadual  deverá 
oferecer  apoio  contínuo,  promovendo  formações  e  capacitações  para  gestores  e 
conselheiros,  assegurando  o  pleno  funcionamento  dos  conselhos  municipais. 
Encerramento:  O  Presidente  Audier  finalizou  agradecendo  à  SEMAD  pela  recepção, 
agradeceu  a  participação  de  todos  e  declarou  encerrada  a  18ª  Reunião  Ordinária  do 
CEDD/GO,  às 12h e 27 minutos. Eu, Edilma Sales dos Santos, Secretária executiva do 
CEDD/GO, lavrei a presente ata desta reunião, que após lida e aprovada será assinada por 
mim, por 1 conselheiro e pelo Presidente do CEDD/GO. Goiânia, 25 de junho de 2025.

                 Edilma Sales dos Santos                                 Audier Silva Gomes
                      Secretária Ad hoc                                   Presidente do CEDD/GO            

_____________________________
Conselheiro do CEDD/GO
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